

# Міжнародний день людей з інвалідністю

За даними проекту DilovaMova.com, на своїй 47-й сесії у 1992 році Генеральна Асамблея ООН у спеціальній резолюції №A/RES/47/3 проголосила щорічну подію всесвітнього масштабу – 3 грудня стало датою Міжнародного дня людей з інвалідністю.

Цілі цього Дня були виражені окремою резолюцією №A/RES/47/88, прийнятої на тій же сесії. Заходи, до яких в цей день закликає всі країни ця шанована міжнародна організація, повинні бути спрямовані на інтеграцію людей з інвалідністю у життя нашого суспільства. А в грудні 2006 року Генеральна Асамблея ООН прийняла Конвенцію про права інвалідів, яка є правозахисним документом та орієнтована на соціальний роз-

виток – це одночасно договір по правах людини та інструмент розвитку. Конвенція вступила в силу 3 травня 2008 року, і принципи Конвенції наступні: повага до гідності та особистої самостійності; недопущення дискримінації; повне й ефективно залучення і включення в суспільство; повага та прийняття осіб з інвалідністю як частини людського різноманіття й частини людства; рівність можливостей; доступність; рівність між чоловіками і жінками; повага до розвитку здібностей дітей-інвалідів та повага до прав дітей з обмеженими можливостями зберігати їх самобутність.

У серпні 2017 року розпочав свою роботу Фонд соціального страхування України. Одним з

основних напрямів роботи Фонду є турбота про тих людей, які в результаті отриманих ними на виробництві травм або професійних захворювань стали інвалідами праці. Наш обов'язок – допомагати цим людям, допомагати не лише матеріально, а насамперед своєю увагою й чуйністю, добрим словом і конкретною справою, і це ми намагаємось робити.

На обліку у відділенні Фонду в місті Славутич знаходиться 13 осіб, які отримали інвалідність в процесі трудової діяльності. З них один має другу групу інвалідності, решта – третю. Щомісяця ця категорія громадян отримує від Фонду страхові виплати, які щороку збільшуються в зв'язку з ростом розміру середньої заробітної плати в країні. Виконавча

дирекція Фонду опікується потерпілими на виробництві та членами їх сімей незалежно від місця їх проживання. На сьогодні у відділенні на обліку перебуває 6 осіб з Донецької та Луганської областей, із них троє інвалідів. У цей день ми приєднуємось до міжнародної ініціативи і бажаємо всім, хто небадужий до цієї проблеми, міцного здоров'я, оптимізму, успіху та родинного затишку. Захищаючи гідність людей з інвалідністю, ми захищаємо своє людське обличчя! Практика показує, що люди з інвалідністю можуть бути



і стають повноцінними та високо-ефективними членами суспільства і надихають багатьох, у тому числі й абсолютно здорових членів нашого суспільства.

**Колектив відділення  
Фонду соціального  
страхування у місті Славутич**